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Stemmingen moties Pacht 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Pacht, 

te weten: 

- de motie-Holman/Vedder over een duidelijke richtlijn 
over het verpachten van grond en de aanbestedingsproce- 
dures (27924, nr. 90); 

- de motie-Holman/Grinwis over een einde aan de vrijstel- 
ling van overdrachtsbelasting voor niet-agrariërs die grond 
kopen (27924, nr. 91); 

- de motie-Pierik/Grinwis over maatregelen treffen waar- 
door boeren niet plotseling grond kwijtraken bij een nieuwe 
pachtuitgifte (27924, nr. 92); 

- de motie-Pierik over agrarisch medegebruik van de 
gronden van TBO's stimuleren (27924, nr. 93); 

- de motie-Pierik/Grinwis over bij de uitgifte van pacht- 
grond in eigen beheer prioriteit geven aan boeren in de 
directe omgeving en boeren die de laatste pachter waren 
(27924, nr. 94); 

- de motie-Van Campen/Bromet over overgaan tot duur- 
zame pachtcontracten zonder het Didam-arrest als beper- 
kende factor (27924, nr. 95); 

- de motie-Flach/Vedder over openheid van zaken over de 
selectie van bedrijven voor de berekening van de pachtnor- 
men (27924, nr. 96); 

- de motie-Kostić over stappen in het pacht- en grondbeleid 
om het areaal van biologische landbouw te vergroten 
(27924, nr. 97). 

(Zie vergadering van 20 februari 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Flach/Vedder (27924, nr. 96) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat soms sprake is van grote wijzigingen in 
de pachtnormen die niet goed te verklaren zijn vanuit de 
teeltopbrengsten; 

verzoekt de regering ervoor te zorgen dat meer openheid 
van zaken gegeven wordt over de selectie van bedrijven in 
de verschillende regio's voor de berekening van de pacht- 
normen zonder dat dit herleidbaar is tot individuele bedrij- 
ven, dan wel dat een onafhankelijke toets op de representa- 
tiviteit wordt uitgevoerd, bijvoorbeeld door het CBS, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 98, was nr. 96 (27924). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Holman/Vedder (27924, nr. 90). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Holman/Grinwis (27924, nr. 
91). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Pierik/Grinwis (27924, nr. 92). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Pierik (27924, nr. 93). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Pierik/Grinwis (27924, nr. 94). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Campen/Bromet (27924, 
nr. 95). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Flach/Vedder (27924, 
nr. 98, was nr. 96). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kostić (27924, nr. 97). 

De voorzitter: 

58-19-1 

4 maart 2025 

TK 58 Stemmingen moties Pacht Tweede Kamer 



Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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